ATA Nº 3233
73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

08 DE AGOSTO DE 2022
Aos oito dias do mês de Agosto de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 73ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 1º de agosto de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 246/2022 (PCM 739) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de julho de 2022. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 83/2022 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “CONCEDE O “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 84/2022 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “CONCEDE O “CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 85/2022 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 86/2022 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “CONCEDE O “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 717) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM (DER), extensível à Secretaria Estadual de Logística e Transportes, para que informe à esta Casa o seguinte, sobre a estrada municipal BRB 367, de Barra Bonita à Santa Maria da Serra:1. Existe algum projeto aprovado ou não para a pavimentação da referida estrada, no trecho indicado? Se positivo, enviar documentação a respeito. 2. Em caso negativo, como iniciar o projeto da obra de pavimentação? 3. É necessário realizar alguma alteração na via, tal como substituição de BRB para uma estrada estadual (SP)? Em caso positivo enviar a documentação necessária, bem como a indicação do procedimento a ser realizado. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 752) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao delegado da Polícia Civil de Barra Bonita/SP, para que responda as seguintes indagações: 1) A Polícia Civil de Barra Bonita possui algum meio de comunicação rápido e eficiente com os advogados da Comarca da cidade? Quais seriam esses? 2) Caso a resposta seja afirmativa, informar todos os meios disponíveis. Colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, com abstenção do Vereador Álvaro José Val Girioli. Requerimento (PCM 757) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Sr. Prefeito José Luis Rici, extensível à secretaria de Educação, para que responda o seguinte: 1) Em qual local/horário será realizado o desfile cívico de 07 de setembro, em comemoração aos 200 anos de independência do Brasil? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 758) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao prefeito Sr. José Luis Rici e à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para que informem o seguinte: 1) Quando será realizada a troca da iluminação da avenida Amélia de Almeida Pompeu, no Jardim das Orquídeas? 2) Quando será realizada instalação de braços de luz nos postes das ruas Vereador Osmar Bernardino Luciano e Sylvio Lourenção, no mesmo bairro? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 160/2022 Protocolo: 742/2022 - 05/08/2022 11:36 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Rodrigo Giraldelli Maldonado, Álvaro José Val Girioli Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a obra de desassoreamento da Foz do Córrego Barra Bonita, no encontro do Rio Tietê, enviando a esta Casa de Leis, caso julgue necessário, um Projeto de Lei com esta finalidade. Indicação Nº 161/2022 Protocolo: 743/2022 - 05/08/2022 11:39 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita OPERAÇÃO TAPA BURACO na Rua Nilo Stangherlin, entre as Ruas Francisco Soares Bezerra e Antônio Guerreiro, do Bairro Residencial Stangherlin. Indicação Nº 162/2022 Protocolo: 755/2022 - 05/08/2022 15:41 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, José Carlos Fantin que estude a possibilidade de realizar cotação para adequar o prédio da Câmara Municipal em relação a acessibilidade. Indicação Nº 163/2022 Protocolo: 756/2022 - 05/08/2022 15:44 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente estudo sobre a viabilização de estacionamento em 45º ao entorno do futuro cinema, localizado na avenida Pedro Ometto, especialmente na rua Catarina Gotardo. Indicação Nº 164/2022 Protocolo: 759/2022 - 08/08/2022 09:52 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico novamente ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS e MÓVEIS abandonados no bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 165/2022 Protocolo: 761/2022 - 08/08/2022 10:03 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE FOLHAS dos canteiros da Avenida José Ghedin, no bairro Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 741) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira PARA A EMPRESA RAÍZEN ENERGIA S/A, UNIDADE DE BARRA BONITA, pela campanha de combate aos incêndios, com o mote “Quem ama a terra, não chama o fogo”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 744) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Jair José dos Santos AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI para que seja realizado COM URGÊNCIA a obra de recapeamento da estrada vicinal Comendador Orlando Chesini Ometto, que liga os municípios de Barra Bonita e Mineiros do Tietê. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 749) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO DIRETORES DA RAÍZEN ENERGIA S/A – UNIDADE BARRA BONITA, para que verifiquem a possibilidade de fazer inspeção e revisão nos filtros dos chaminés a fim de evitar o lançamento de carvãozinho branco e fuligem no ar. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 750) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instalados RADAR ELETRÔNICO e mecanismos visando a redução da velocidade dos veículos, na rua João Pessoa e na Avenida Nove de Julho. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 751) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli PARA A EMISSORA DE RÁDIO NOVO SOM, extensível ao seu Diretor Dr. AURÉLIO SAFFI e todos os seus colaboradores, pela comemoração de 42 anos de serviço prestado na área de comunicação em Barra Bonita e Região. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 753) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao prefeito José Luís Rici extensível a toda equipe do setor de engenharia e do departamento fiscal/lançadoria da prefeitura pela eficiência na liberação a aprovação dos projetos envolvendo a construção de 236 casas no bairro Alto do Planalto Verde para pessoas de baixa renda. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 754) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin aos empresários Francisco Martins e Guilherme Guzzo Martins pela iniciativa em construir clube de beach tênis entre os bairros Alto do Planalto Verde e Estiva. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 760) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente, para que seja feito OPERAÇÃO TAPA BURACOS nas seguintes vias do Bairro Jardim Nova Barra: - Ruas Bernardino Santili, esquina com Rua Antonio Argemiro Ferreira; - Ruas Santo Gato, José Stringheta e Henrique Chiarato. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 762) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, José Carlos Fantin, José Jairo Meschiato e Maicon Ribeiro Furtado à COMITIVA MÁGOA DE BOIADEIRO, na pessoa dos Senhores Jair Antonio Mangili, José Ito e Wilson Perdoná e pela realização Desfile de Cavaleiros de 2022, de Barra Bonita e Região. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 08/2022 (PCM 738) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 2º trimestre de 2022. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 763) da Raízen que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições, usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, Passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2022-L de autoria do Vereador José Carlos Fantin que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AFRO BARRA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Jair usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de agosto de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
